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La seduta è aperta alle ore 18 e 30. 

BERNARD, Segretario, dà lettura del pro-
cesso verbale della seduta precedente, che è ap-
provato. 

Comunicazioni del Presidente. 

PRESIDENTE. Onorevoli consiglieri, succes-
sivamente alla seduta del 13 giugno, nella qua-
le furono accettate le dimissioni irrevocabili 
dell'onorevole avvocato Alfredo Corrias, ho tra-
smesso a quest'ultimo la seguente lettera : 

«Nella seduta del Consiglio del 13 corrente 
ho dato lettura del messaggio con il quale vo-
stra eccellenza, con tanto nobili espressioni, ri-
conferma, per la seconda volta, la volontà irre- 

vocabile di dimettersi da consigliere regionale. 
Conseguentemente, è stato preso atto delle sue 
dimissioni, come risulta dal testo del resoconto 
stenografico di cui alla copia acclusa. Non è 
senza il più vivo rammarico che il Consiglio re-
gionale deve rinunciare alla preziosissima col-
laborazione che ella ha prestato fin dal sorgere 
dell'Istituto autonomistico, dapprima come con-
sigliere, indi come Presidente del Consiglio ed 
infine come Presidente della Giunta regionale. 

I caldi accenti affettivi con i quali ella ha vo-
luto salutare il Consiglio e il suo Presidente 
hanno riscosso un'eco profonda nell'intera As-
semblea. Esprimo a vostra eccellenza con ugua-
le animo commosso i sensi della più viva gra-
titudine per *l'opera da lei compiuta durante la 
sua permanenza nella direzione della più alta 
magistratura regionale, insieme con la certez-
za che, con le sue doti di intelletto e di cuore, 
ella continuerà a prestare un'opera determi-
nante per il bene della nostra Isola». 

Proclamazione a consigliere e giuramento 
di Pisano Albino. 

PRESIDENTE. In seguito alle dimissioni del-
l'onorevole Alfredo Corrias dalla carica di con-
sigliere regionale, ho dato incarico alla Giunta 
permanente delle elezioni di esaminare gli at-
ti elettorali per accertare quale fosse il candi-
dato che doveva subentrare al consigliere di-
missionario. Il Presidente della Giunta delle 
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elezioni, con nota in data 14 giugno 1955, mi ha 
comunicato quanto segue : 

«A seguito della nota di vostra eccellenza con 
la quale sono state comunicate le dimissioni del 
consigliere regionale onorevole Alfredo Cor-
rias, ho riunito oggi la Giunta permanente del-
le elezioni. Dal verbale delle operazioni eletto-
rali dell'ufficio centrale circoscrizionale pres-
so il Tribunale di Cagliari questa Giunta ha 
constatato che nella lista numero 9, avente il 
contrassegno «Scudo crociato con scritta Liber-
tas», il candidato maggiormente votato, tra i non 
eletti, è Pisano Albino, il quale ha conseguito 
6.190 voti di preferenza. Tanto comunico ai 
sensi dell'articolo 24 del Regolamento interno 
del Consiglio». 

Pertanto, poichè nessuno domanda di parla-
re, proclamo consigliere regionale il signor Al-
bino Pisane, e, poichè egli è presente, lo invito 
a presentarsi a prestare il prescritto giuramen-
to. Leggo la formula del giuramento; l'onorevo-
le Pisano risponderà con la parola «giuro». 

«Giuro di essere fedele alla Repubblica e di 
esercitare il mio ufficio al solo scopo del bene 
inseparabile dello Stato e della Regione». 

PISANO (D.C.). Giuro. 

Prima votazione per la elezione del Presidente 

della Giunta. 

PRESIDENTE. Si procede alla votazione a 
scrutinio segreto per l'elezione del Presidente 
della Giunta regionale. 

Risultato della votazione. 

PRESIDENTE. Proclamo il risultato della 
votazione: 

presenti 	  63 
votanti 	  59 
maggioranza 	  33 
astenuti 	  4 

Hanno ottenuto voti i consiglieri : 
Brotzu 	  30 
Asquer 	  19 
schede bianche 	 10 

(Hanno preso parte alla votazione: Amicarel-
li - Asquer - Azzena - Bagedda - Bernard - Bor-
ghero - Brotzu - Cadeddu - Campus - Canalis - 

Caput - Cardia - Carloni - Castaldi - Cerioni - 
Cherchi - Colia - Corrias Efisio - Cossu - Costa 
- Cottoni - Covacivich - Crespellani - Del Rio - 
Deriu - Dessanay - Diaz - Falchi Pierina - Fan-
cello - Filigheddu - Fiori - Frau - Gardu - Giva 
Angelo - Giva Elio - Ibba - Lay - Lonzu - Man-
ca - Marras - Masia - Medda - Milia - Muretti -
Murgia - Nioi - Pasolini - Pernis - Pinna - Pira-
stu - Pisano - Prevosto - Sanna - Sassu - Sotgiu 
Girolamo - Spano - Stara - Torrente - Zucca. 

Si sono astenuti: Casu - Melis - Puligheddu - 
Soggiu Piero). 

Seconda votazione. 

PRESIDENTE. Non essendosi raggiunta la 
maggioranza assoluta prevista dall'articolo 36 
dello Statuto speciale, dispongo che si proceda 
ad una nuova votazione. 

Risultato della votazione. 

PRESIDENTE. Proclamo il risultato della se-
conda votazione : 

presenti 	  63 
votanti 	  59 
maggioranza 	  33 
astenuti 	  4 

Hanno ottenuto voti i consiglieri : 

Brotzu 	  30 
Asquer 	  19 
schede bianche 	 10 

(Hanno preso parte alla votazione: Amicarel-
li - Asquer - Azzena - Bagedda - Bernard - Bor-
ghero - Brotzu - Cadeddu - Campus - Canalis -
Caput - Cardia - Carloni - Castaldi - Cerioni - 
Cherchi - Colia - Corrias Efisio - Cossu - Costa -
Cottoni - Covacivich - Crespellani - Del Rio - De-
riu - Dessanay - Diaz - Falchi Pierina - Fancel-
lo - Filigheddu - Fiori - Frau - Gardu - Giva 
Angelo - Giva Elio - Ibba - Lay - Lonzu - Man-
ca - Marras - Masia - Medda - Milia - Muretti 
- Murgia - Nioi - Pasolini - Pernis - Pinna - Pi-
rastu - Pisano - Prevosto - Sanna - Sassu - Sot-
giu Girolamo - Spano - Stara - Torrente - Zucca. 

Si sono astenuti: Casu - Melis - Puligheddu 
- Soggiu Piero).. 
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Terza votazione. 

PRESIDENTE. Non essendosi raggiunta la 
maggioranza assoluta prevista dall'articolo 36 
dello Statuto speciale, dispongo che si proceda ad 
una terza votazione. L'elezione avrà luogo a 
maggioranza relativa. 

Risultato della votazione. 

PRESIDENTE. Proclamo il risultato della 
terza votazione: 

presenti 	.. 	63 
votanti 	  59 
astenuti  	4 

Hanno ottenuto voti i consiglieri : 

Brotzu 	  30 
Asquer 	  19 
schede bianche 	 10  

Cottoni - Covacivich - Crespellani - Del Rio - De-
riu - Dessanay - Diaz - Falchi Pierina - Fancel-
lo - Filigheddu - Fiori - Frau - Gardu - Giva 
Angelo - Giva Elio - Ibba - Lay - Lonzu - Man-
ca - Marras - Masia - Medda - Milia - Muretti 

Murgia - Nioi - Pasolini - Pernis - Pinna - Pi-
rastu - Pisano - Prevosto - Sanna - Sassu - Sot-
giu Girolamo - Spano - Stara - Torrente - Zucca. 

Si sono astenuti: Casu - Melis - Puligheddu 
- Soggiu Piero). 

PRESIDENTE. Essendosi raggiunta la mag-
gioranza relativa prevista dal secondo comma 
dell'articolo 36 dello Statuto speciale, proclamo 
eletto Presidente della Giunta l'onorevole pro-
fessor Giuseppe Brotzu. (Applausi al centro). 

Il Consiglio sarà riconvocato a domicilio. 

La seduta è tolta alle ore 20. 
(Hanno preso parte alla votazione: Amicarei-

li - Asquer Azzena - Bagedda - Bernard - Bor-
ghero - Brotzu - Cadeddu - Campus - Canalis -
Caput - Cardia - Cartoni - Castaldi - Cerioni - 
Cherchi - Colia - Corrias Efisio Cossu - Costa - 
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